

2021年 7月19日 京成トランジットバス株式会社

## 京成トランジットバス

# 

京成トランジットバス(本社:千葉県市川市、社長:藤本 剛弘)では、20周年記念のオリジナルグッズ第二弾として、株式会社トミーテックが製作する「ザ・バスコレクション京成トランジットバス 20周年記念 2台セット」を、2021年7月19日(月)より販売します。

今回は行先表示の異なる2つのセットが販売されます。内容により購入できる店舗等 が異なりますので、ご確認のうえお買い求めください。(パッケージデザインは共通です。)



【7月19日に発売するザ・バスコレクション 2台セット】

### 創立20周年記念オリジナルグッズ 第二弾の概要

#### 1. 商品概要

「ザ・バスコレクション 京成トランジットバス 20周年記念 2台セット」

- ・日野ブルーリボン | ワンステップ 主に近隣アーバンリゾートエリアのホテルスタッフ輸送や駐車場送迎車として 活躍していた車両をモデルにしています。
- ・いすゞエルガ ノンステップ(20周年特別塗装車) 路線バスの新マスコットキャラクター「トラにゃ」が描かれた2021年2月に運行を開始したばかりの特別塗装車です。
- ·商品パッケージサイズ:W105mm × H85mm × D30mm



#### 【京成トランジットバス限定販売】

ブルーリボン | 行先表示:「京成トランジットバス」 エルガノンステップ 行先表示:「市川O2 幸一丁目」



#### 【一般販売】

ブルーリボン | 行先表示:「スタッフ専用バス」 エルガノンステップ 行先表示:「浦安01 本八幡駅」

#### 2. 発売日

【京成トランジットバス限定販売】2021年7月19日(月) 【一般販売】 販売店舗により異なります。

#### 3. 価格

【京成トランジットバス限定販売】3,000円(税込) 【一般販売】販売店舗により異なります。

#### 4. 発売場所

【京成トランジットバス限定販売】京成トランジットバス 塩浜営業所(9:30—17:30)

#### 【一般販売】

全国の量販店、専門店にてお買い求めいただけます。 (お取り扱い状況にもよりますので、最寄り店舗へお問い合わせください。)

#### 5. トミーテック ザ・バスコレクションについて

商品の詳細はこちら(トミーテックホームページ) https://www.tomytec.co.jp/diocolle/lineup/bus\_zenkoku/zenkoku017.html

6. 【京成トランジットバス限定販売】についてのお問い合わせ先 京成トランジットバス 塩浜営業所 047-306-7211

ホームページ <a href="https://www.transitbus.co.jp/">https://www.transitbus.co.jp/</a>

